

Протокол заседания детско-юношеской комиссии Российской шахматной федерации

Москва, Шахматный клуб им. Т.В.Петросяна, 16.10.2015. 12.00.

Заседание вел председатель ДЮК РШФ Белетский А.В.

Присутствовали члены ДЮК: Белавенец Л.С., Костьев А.Н., Переверткина И.В. (Москва), Другов П.И., Рыжков В.Д. (Санкт-Петербург), Эртель А.Г. (ЮФО), Слугин С.Н. (ЦФО), Потапов А.Ю. (УРФО), Чибикова И.Н. по доверенности от Озолина М.В. (ПриФО)

На заседании ДЮК также присутствовали: Ткачев А.В., Яновский С.М., Ахметов А.З., Барский В.Л., Решетников Е.А., Глек И.В., Гордык Л.А., Симонян А.Г.

Секретарь: Борисов В.В.

Повестка дня

1. Календарь детско-юношеских соревнований на 2016 год.
2. О допуске в Первенство РФ среди юношей и девушек 2016 года.
3. Об изменениях в Положении о Детском Кубке России в 2016 году.
4. Разное.

1. Календарь детско-юношеских соревнований на 2016 год.

Заместитель исполнительного директора РШФ Александр Васильевич Ткачев рассказал о проекте календаря детско-юношеских соревнований на 2016 год. Основные мероприятия будут проведены в обычные сроки. Пожелание немного подвинуть командное первенство России ближе к сентябрю в 2016 году выполнить невозможно из-за накладки на первенства Европы и Мира. Турнир пройдет в Суздале в те же сроки, что и в 2015-м году (31 июля – 13 августа).

Личное первенство России будет проводиться в Лоо. Стартует оно с соревнования по шахматной композиции, потом будет рапид, блиц и классика. Сроки те же, что и в 2015-м году.

Александр Николаевич Костьев указал, что в этом случае будет накладка с Первенством мира среди школьников. Раньше, когда блиц был в конце первенства России, многие жертвовали им, чтобы вовремя приехать на Первенство мира среди школьников.

Ткачев А.В. отметил, что можно рассмотреть перестановку порядка турниров в первенстве России, и, возможно, блиц будет проведен после классики.

Много внимания было уделено заявкам на проведение в 2016 году этапов Детского кубка России. Белетский А.В. рассказал, что некоторые этапы Кубка собирают немного участников (менее 100) или в них представлено не больше половины номинаций. Такого быть не должно. Проанализировав сводные таблицы проведения этапов в 2014-2015 гг., члены комиссии большинством голосов лишили статуса этапа в 2016 году следующие турниры: «Обнинск - первый наукоград России», «Крымское лето» (Алушта), «Кубок

Минина и Пожарского» (Кстово), этап ДКР в Нальчике, «Кубок Губернатора Ленинградской области» (Тосно). Нижегородской области из двух заявленных оставили один этап – «Кубок Надежды», хотя и он в этом году собрал мало участников. Члены комиссии учли объективные сложности при проведении этапов Кубка на Дальнем Востоке. Большинство голосов (5 за, 3 против, 2 воздержались) статус этапа Кубка оставили Камчатке, где в последние два года собирались представители только двух субъектов РФ.

2. О допуске в Первенство РФ среди юношей и девушек 2016 года.

Все основные критерии допуска остались прежними. Исключение составляют только турниры до 21 года и до 19 лет. Поступило предложение допустить в первенство России среди юношей до 21 года и девушек до 21 года девять участников по рейтингу, а одного (одну) по решению ДЮК РШФ. Этот вопрос был поставлен на голосование. Большинство голосов (5 за, 5 воздержались) идея была поддержана.

По турнирам до 19 лет поступило предложение Вячеслава Дмитриевича Рыжкова допускать в высшую лигу участников, занявших четвертые места в первенствах федеральных округов, Москвы и Санкт-Петербурга за счет командующих организаций. Вопрос также был поставлен на голосование. Большинство голосов (9 за, 1 воздержался) идея была поддержана.

Также было предложено не включать в высшую лигу дополнительных участников по ходатайствам, как в прошлом году. Большинство голосов (7 за, 3 воздержались) идея была поддержана.

Была затронута проблема пересечения первенства ЦФО и Первенства мира. Сергей Моисеевич Яновский предложил допустить трех основных участников, завоевавших путевку на первенство Мира победой в детском Кубке России 2015-го года в своих возрастах, в высшую лигу за счет РШФ. Большинство голосов (7 за, 3 воздержались) идея была поддержана. Также Яновский предложил, чтобы результаты детей, которые поехали на Первенство мира за свой счет и не смогли принять участие в первенствах федеральных округов, были проанализированы ДЮК РШФ с возможностью допуска в высшую лигу за счет командующих организаций. Большинство голосов (5 за, 3 против, 2 воздержались) идея была поддержана.

3. Об изменениях в Положении о Детском Кубке России в 2016 году.

Белетский А.В. рассказал о проблемах проведения соревнования в 2014-15 гг. и предложил внести следующие изменения в Положение о проведении ДКР в 2016 году:

а) По итогам всех этапов провести в январе 2017 года финальный турнир ДКР-2016. Условия финала озвучил А.В. Ткачев. В каждой номинации играет восемь человек: семь лучших по сумме зачетных очков и один «хозяин поля», если он сыграл не менее, чем в трех этапах; в противном случае участником финала становится занявший восьмое место в общем зачете. Победитель финала получает право участия в Первенстве мира среди юношей и девушек с оплатой расходов за счет РШФ, а три призера становятся основными участниками Первенства России 2017 года.

- б) Не менее 50% собранных с участников этапа взносов расходуются в денежной форме на призы победителям и призерам
- в) Все турниры-этапы проводятся только на электронных часах с добавлением времени, и все турниры обсчитываются.
- г) Количество местных участников, идущих в начисление зачетного количества очков, не должно превышать количество иногородних участников более, чем в два раза.
- д) В смешанных турнира юношей и девушек до 15 лет девушки, при наличии не менее 6 участниц, представляющих не менее 3-х субъектов РФ, получают зачетные очки в своей номинации, а при числе участниц, менее 6, и количестве субъектов, менее 3-х, – в номинации юношей.

В прениях Сергей Николаевич Слугин предложил ввести в финальном турнире первый дополнительный показатель – количество очков по итогам предварительного зачета Кубка. Эта идея была поддержана голосованием.

Александр Юрьевич Потапов предложил публиковать все таблицы этапов Кубка на сайте РШФ – предложение поддержано.

Все предложенные изменения были единогласно поддержаны. Проект Положения ДКР - 2016 года принят за основу.

Члены комиссии высказались за то, чтобы в случаях нарушений в проведении этапов Кубка материалы по ним направлялись в СКК и КДК.

Павел Игоревич Другов представил эскиз эмблемы Детского Кубка России. Эскиз получил единогласную поддержку. Было решено, что организаторы этапов и финала должны использовать эмблему в афишах, официальных документах и т.д.

4. Разное.

Другов П.И. рассказал про инцидент с дракой на Мемориале Чигорина, которую устроил московский шахматист Кирилл Целковский. Было принято решение, что ДЮК Москвы должна взять ситуацию под свой контроль.

Председатель ДЮК РШФ:



А.В. Белетский